



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

---

### В И С Н О В О К

**до проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» щодо розвитку малого бізнесу та заходів з детінізації обігу товарів і послуг»**  
(реєстр. № 2453 від 15.11.2019 р.)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 18 грудня 2019 року (протокол № 10) проект Закону про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» щодо розвитку малого бізнесу та заходів з детінізації обігу товарів і послуг, реєстр. № 2453, поданий 15.11.2019 р. народними депутатами України Васильченко Г.І. та іншими.

Метою законопроекту є:

- усунення наявних суперечностей в законодавчих актах України, виключення положень, які втратили свою актуальність на даному етапі розвитку відносин в податковій сфері;
- стимулювання суб'єктів господарювання до добровільного обмеження готівкового обороту;
- спрощення ведення бізнесу в Україні;
- підвищення позиції України в рейтингу легкості ведення бізнесу Doing Business;
- забезпечення реалізації положень проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо розвитку малого бізнесу та заходів з детінізації обігу товарів і послуг».

Законопроектом пропонується внести зміни до законів України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» та «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» та інших законів України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі та послуг».

В частині предметів відання Комітету даний законопроект пропонує обов'язок використання реєстратора розрахункових операцій суб'єктами господарювання (в т.ч. Інтернет-магазинами), які отримують платежі за надані товари (послуги) в безготівковій формі (із застосуванням платіжних карток,

платіжних чеків, жетонів тощо). При цьому вказані суб'єкти господарювання матимуть право застосовувати реєстраторів розрахункових операцій, за бажанням.

Головне управління Державної фіскальної служби у м. Києві в індивідуальній податковій консультації від 28.03.2019 № 1303/ІПК/26-15-14-09-01-15 роз'яснило, у яких випадках необхідно застосовувати реєстратори розрахункових операцій при продажі товарів та наданні послуг через інтернет:

"Реєстратори розрахункових операцій не застосовуються у разі здійснення операції із оплати покупцями рахунків за товари підприємства, що згенерованих дистанційним способом (на сайті підприємства) та здійснені без застосування платіжних карток через банківські установи, зокрема, шляхом внесення готівки через касу банку на рахунок підприємства.

Це ж саме стосується й здійснення оплати покупцями рахунку підприємства через банківський термінал самообслуговування.

Водночас, при оплаті покупцем рахунку підприємства за допомогою інтернет-банкінгу - РРО застосовуються, а розрахунковий документ в такому випадку надається (надсилається) споживачеві разом із товаром".

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України рекомендує законопроект доопрацювати з урахуванням ряду зауважень та пропозицій. А саме потребує додаткового уточнення та доопрацювання текст законопроекту в частині:

- виключення платіжної картки з переліку інструментів здійснення розрахунку за придбаний товар ;
- порядку визначення місця проведення розрахунків у випадку добровільного застосування реєстраторів розрахункових операцій чи програмних реєстраторів розрахункових операцій при здійсненні безготівкових розрахунків із застосуванням зазначених інструментів, в тому числі, із використанням мережі Інтернет.
- розрахункового документу, який має отримати покупець, що здійснив замовлення та оплату товару з використанням мережі Інтернет, та забирає такий товар у продавця шляхом самовивезення.

Комітет вважає, що Україна повинна прагнути збільшити кількість операцій, які здійснюються в безготівковій формі, так як це сприяє фінансовій стабільності економіки, зменшенню тіньового обігу готівкових коштів та спрощенню ведення бізнесу.

Враховуючи вищезазначене, Комітет з питань цифрової трансформації **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України **відправити авторам законодавчої ініціативи на доопрацювання** проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» щодо розвитку малого бізнесу та заходів з детінізації обігу товарів і послуг, реєстр. № 2453, поданий 15.1.2019 р. народними депутатами України Васильченко Г.І. та іншими.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики.

Голова Комітету



М. Крячко